

Ændringsforslag

til L 50

Forslag til lov om ændring af lov om radio- og fjernsynsvirksomhed

Til § 1

1) Efter nr. 3 indsættes en ny nr. 4 med følgende ordlyd: "I § 45, stk. 8, ændres: "stk. 7." til "stk. 8.""

[konsekvensrettelse som følge af § 1, nr. 3]

2) Nr. 4 ændres til nr. 5

[konsekvensrettelse som følge af § 1, nr. 3]

3) Nr. 5 ændres til nr. 6

[konsekvensrettelse som følge af § 1, nr. 3]

Bemærkninger

Til nr. 1

Der er tale om en konsekvensrettelse i forhold til ændringen i § 1, nr. 3.

Til nr. 2

Der er tale om en konsekvensrettelse i forhold til ændringen i § 1, nr. 3.

Til nr. 3

Der er tale om en konsekvensrettelse i forhold til ændringen i § 1, nr. 3.